

## ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,  
розташованого на базі КНЗ «Немиринецька ЗОШ І-ІІІ Ружинської селищної  
ради Бердичівського району Житомирської області»

02 серпня 2023 року

с.Немиринці

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

**Склад моніторингової групи:**

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області – Позняк Інесса Станіславівна.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональний координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Позняк Інесса Станіславівна здійснила моніторинговий візит до місця компактного перебування — КНЗ «Немиринецька ЗОШ І-ІІІ Ружинської селищної ради Бердичівського району Житомирської області» (надалі — МКП).

МКП розташовано за адресою: Житомирська область, Бердичівський район, с.Немиринці, вул. Петра Дубика, 1

Перебуває у комунальній власності.

Моніторинговий візит проводився у присутності директора — Козачук Людмили Степанівни.

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

**Результат моніторингу:**

Під час проведення моніторингово візиту було встановлено, що вищезазначена установа з липня 2022 року не здійснює розміщення ВПО на базі навчального закладу. Здійснюється поточна діяльність з надання освітніх послуг.

У подальшому досліджуване місце компактного поселення має можливість розміщати ВПО на короткотривалій термін в літній період, в якості транзитного пункту, за відповідним розпорядженням Департаменту освіти та науки Житомирської ОДА.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.**

Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
у Житомирській області

Інесса ПОЗНЯК